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Agotados

Libros agotados o de difícil obtención.
Nos quedan pocos ejemplares, aproveche la oportunidad

Out-of-print or hard to find books.
Last copies, don�t miss this opportunity

ABELLAN, M. L., ED.: CENSURA Y LITERATURAS PENINSULARES
1987 – 212 pp.  € 42,70

ABRIGHACH, M.: SUPERANDO ORILLAS. LECTURA
INTERCULTURAL DE LA NARRATIVA DE CONCHA LOPEZ SARASUA
2009 – 318 pp.  € 21,00

ACIN FANLO, J. L. / P. MURILLO LOPEZ, EDS.: JOAQUIN IBARRA Y
MARIN. IMPRESOR, 1725-1785
1993 – 227 pp., lám., 2 disk.  € 110,00

ACTAS DEL IX SIMPOSIO DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE
LITERATURA GENERAL Y COMPARADA, 2 VOLS. (I: LA MUJER:
ELOGIO Y VITUPERIO; II: LA PARODIA. EL VIAJE IMAGINARIO).
ZARAGOZA, 18 AL 21 DE NOVIEMBRE DE 1992
1994 – 935 pp.  € 37,50

ADRIAENSEN, B. / M. KUNZ, EDS.: PESQUISAS EN LA OBRA TARDIA
DE JUAN GOYTISOLO
2009 – 317 pp.  € 85,00
INDICE

AGUADO ANDREUT, S.: EN TORNO A UN POEMA DE JUAN RAMON
JIMENEZ. 2ª EDICION CORREGIDA Y AUMENTADA
1967, 2 – 113 pp.  € 26,00

AGUIRRE, J. M.: CALISTO Y MELIBEA, AMANTES CORTESANOS
1962 – 94 pp.  € 22,00

ALARY, V., ED.: HISTORIETAS, COMICS Y TEBEOS ESPAÑOLES
2002 – 252 pp., fig., 8 lám.col.  € 28,20
INDICE

ALAS, L. CLARIN: APOLO EN PAFOS. INTRODUCCION DE RAUL F.
SANCHEZ-ALARCOS
1988 – 103 pp.  € 14,00

ALBERT GALERA, J.: ESTRUCTURA FUNCIONAL DE LOS MILAGROS
DE BERCEO
1988 – 278 pp.  € 24,00

ALBRECHT, J.: IRONY AND THEATRICALITY IN TIRSO DE MOLINA
1994 – 201 pp.  € 26,00

ALDARACA, B. / E. BAKER / J. BEVERLEY, EDS.: TEXTO Y
SOCIEDAD: PROBLEMAS DE HISTORIA LITERARIA
1990, 1 – 282 pp.  € 65,00

ALDECOA, I.: TODAVIA LA VIDA (1947). LIBRO DE LAS ALGAS
(1949) [ANTICUARIO]
1989 – 93 pp.  € 55,00

ALISTE, P.: SURVIVANCES DE LA TRADITION ORALE DANS LA
REGION D’ALISTE. EDITION ET NOTES DE N. ALBA
1988 – 196 pp.  € 19,00

ALONSO, C.: INTELECTUALES EN CRISIS. PIO BAROJA,
MILITANTE RADICAL (1905-1911)
1985 – 416 pp.  € 18,00

ALONSO, D.: EL FABIO DE LA EPISTOLA MORAL. SU CARA Y CRUZ EN
MEJICO Y EN ESPAÑA. DISCURSO LEIDO EL 15 DE NOVIEMBRE DE
1959 Y CONTESTACION DE F. J. SANCHEZ CANTON [INTONSO]
1959 – 130 pp.  € 32,00

ALSINA, J. / V. OZANAM, EDS.: LOS TRIGOS YA VAN EN FLORES.
STUDIA IN HONOREM MICHELLE DEBAX
2001 – 448 pp.  € 44,00
INDICE

20% de descuento sobre los precios marcados
Hasta 31 de mayo de 2023

http://www.porticolibrerias.es/ind/46/465307.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/31/317602.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/28/286249.pdf
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ALVAR, C. / C. CASTILLO / M. MASERA / J. M. PEDROSA, EDS.: LYRA
MINIMA ORAL. LOS GENEROS BREVES DE LA LITERATURA
TRADICIONAL. ACTAS DEL CONGRESO INTERNACIONAL
CELEBRADO EN LA UNIVERSIDAD DE ALCALA, 28-30 OCTUBRE
1998
2001 – viii + 556 pp.  € 49,00

ALVAR, M.: ACERCAMIENTOS A LA POESIA DE UNAMUNO
1974 – 95 pp.  € 21,00

ALVAR, M.: ARAGON: LITERATURA Y SER HISTORICO
1976 – 276 pp., rus.  € 21,00

ALVAR, M.: ARAGON: LITERATURA Y SER HISTORICO. EDICION
ENCUADERNADA E ILUSTRADA
1976 – 276 pp., lám.  € 40,00

ALVAR, M.: EL ROMANCERO. TRADICIONALIDAD Y PERVIVENCIA
1970 – 406 pp., map.  € 24,00

ALVAR, M.: ESTUDIOS SOBRE EL OCTAVARIO DE DOÑA ANA
ABARCA DE BOLEA
1945 – 92 pp.  € 22,00

ALVAR, M.: MISCELANEA DE ESTUDIOS MEDIEVALES, 2 VOLS.
1994 – 552 pp., fot.  € 60,00

ALVAR, M., ED.: HOMENAJE A MACHADO. REUNION DE MALAGA DE
1975
1980 – 173 pp.  € 21,00

ANALES AZORINIANOS, 1 - 1983-84
1984 – 165 pp.  € 18,00

ANALES AZORINIANOS, 2 - 1985
1985 – 146 pp.  € 18,00

ANOS, M. Y OTROS: MIGUEL LABORDETA, UN POETA EN LA
POSGUERRA
1977 – 174 pp.  € 18,00

J. F. ANDRES DE UZTARROZ

CERTAMEN POETICO QUE LA UNIVERSIDAD
DE ZARAGOZA CONSAGRO AL ARZOBISPO
D. PEDRO DE APAOLAZA EN 1642 SEGUN

EL MANUSCRITO E. 41-5943 DE LA
BIBLIOTECA RODRIGUEZ-MOÑINO/BREY

INTRODUCCION POR A. EGIDO
ESTUDIO CODICOLOGICO, TRANSCRIPCION E INDICES POR A. SAN VICENTE

1986 – lxviii + 243 pp.  € 26,00



4PÓRTICO · Literatura hispánica 32 · Agotados

APARICIO MAYDEU, J.: CALDERON Y LA MAQUINA BARROCA.
ESCENOGRAFIA, RELIGION Y CULTURA EN EL JOSE DE LAS MUJERES
1999 – 294 pp., 7 lám., plan.  € 36,40

ARA TORRALBA, J. C. / F. GIL ENCABO, EDS.: EL LUGAR DE
SENDER. ACTAS DEL I CONGRESO SOBRE RAMON J. SENDER
(HUESCA, 3-7 DE ABRIL DE 1995)
1997 – 761 pp.  € 20,00

ARANDA, M.: LE GALANT ET SON DOUBLE. APPROCHE
THEORETIQUE DU THEATRE DE LOPE DE VEGA DANS SES
FIGURES PERMANENTES ET SES STRUCTURES VARIABLES
1995 – 290 pp.  € 38,00

ARATA, S.: TEXTOS, GENEROS, TEMAS. INVESTIGACIONES SOBRE
EL TEATRO DEL SIGLO DE ORO Y SU PERVIVENCIA. EDITAN: F.
ANTONUCCI, L. ARATA, M.V. OJEDA
2002 – xxviii + 281 pp.  € 21,00
INDICE

ARCE, J.: TASSO Y LA POESIA ESPAÑOLA. REPERCUSION
LITERARIA Y CONFRONTACION LIGUISTICA
1973 – 347 pp.  € 19,00

ARELLANO, I. Y OTROS, EDS.: STUDIA AUREA. ACTAS DEL III
CONGRESO DE LA AISO (TOULOUSE, 1993), 3 VOLS. (1:
PLENARIAS. GENERAL. POESIA; 2: TEATRO; 3:PROSA)
1996 – 1.533 pp.  € 90,00

ARMISEN, A.: ESTUDIOS SOBRE LA LENGUA POETICA DE
BOSCAN. LA EDICION DE 1543
1982 – 440 pp.  € 30,00

ASCUNCE ARRIETA, J. A., ED.: LA POESIA DE MIGUEL DE
UNAMUNO. VOLUMEN HOMENAJE EN EL CINCUENTENARIO DE LA
MUERTE DE MIGUEL DE UNAMUNO 1936-1986
1987 – 375 pp.  € 34,00

ATERO BURGOS, V.: CANCIONERO GADITANO TRADICIONAL.
PATRIMONIO ORAL DE LA PROVINCIA DE CADIZ. EDICION,
SUPERVIVENCIAS DE FUENTES ANTIGUAS Y

C. V. AUBRUN

LE CHANSONNIER ESPAGNOL
D’HERBERAY DES ESSARTS (XVE SIECLE)

EDITION PRECEDEE D’UNE ETUDE HISTORIQUE

[INTONSO]

1951 – cxxiii + 272 pp.  € 60,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/33/336421.pdf
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CORRESPONDENCIAS CON OTROS REPERTORIOS MODERNOS
PANHISPANICOS
2009 – 828 pp.  € 28,00

ATIENZA, B.: EL LOCO EN EL ESPEJO. LOCURA Y MELANCOLIA EN
LA ESPAÑA DE LOPE DE VEGA
2009 – xi + 270 pp.  € 61,00

AVALLE-ARCE, J. B., DE: DINTORNO DE UNA EPOCA DORADA
1978 – xii + 440 pp.  € 15,00

AZORIN ET LE SURREALISME. VE COLLOQUE INTERNATIONAL,
PAU, SAINT-JEAN-DE-LUZ, 26-27-28 OCTOBRE 2000
2001 – 459 pp.  € 34,00
INDICE

BALLESTER, V.: SE NACE HOMBRE LIBRE: LA OBRA LITERARIA DE
VICENTE BALLESTER. ESTUDIO INTRODUCTORIO DE J. L.
GUTIERREZ MOLINA
1997 – 384 pp.  € 24,00

BALMASEDA MAESTU, E.: LA POESIA DE CARLOS SAHAGUN
1996 – 274 pp.  € 22,00

BALMASEDA MAESTU, E.: MEMORIA DE LA INFANCIA EN LA
POESIA ESPAÑOLA CONTEMPORANEA
1992 – 236 pp.  € 16,00

BARBAGALLO, A.: ESPAÑA, EL PAISAJE, EL TIEMPO Y OTROS
TEMAS, EN LA POESIA DE ANTONIO MACHADO
1990 – 173 pp.  € 14,00

BARY, D.: LARREA: POESIA Y TRANSFIGURACION
1976 – 192 pp.  € 16,00

BEHIELS, L. / M. STEENMEIJER, EDS.: ASIMILACIONES Y
RECHAZOS. PRESENCIAS DEL ROMANTICISMO EN EL REALISMO
ESPAÑOL DEL SIGLO XIX
1999 – 134 pp.  € 29,50
INDICE

BENITEZ CLAROS, R.: VIDA Y POESIA DE BOCANGEL
[ANTICUARIO] [INTONSO] [MUY BIEN]
1950 – 459 pp.  € 20,00

BENSON, K.: FENOMENOLOGIA DEL ENIGMA. JUAN BENET Y EL
PENSAMIENTO LITERARIO POSTESTRUCTURALISTA
2004 – 406 pp.  € 105,00

BIBLIOTECA RENACIMIENTO (1915, EDICION FACSIMIL).
PROLOGO DE JOSE-CARLOS MAINER [INTONSO]
1984 – 121 pp., fig.  € 36,00

BLY, P. ED.: GALDOS Y LA HISTORIA
1988 – 218 pp.  € 20,25

BOER, H. DER: LA LITERATURA SEFARDI DE AMSTERDAM.
EDICION DE C. ALVAR Y J. M. LUCIA MEGIAS
1996 – 421 pp.  € 29,00

BOER, H. DEN / F. SIERRA, EDS.: EL HUMOR EN ESPAÑA
1992 – 268 pp., fot.  € 45,00

BOSCAN, J.: OBRAS POETICAS DE JUAN BOSCAN. EDICION
CRITICA POR M. DE RIQUER, A. COMAS Y J. MOLAS, 1 [INTONSO]
1957 – xi + 397 pp.  € 29,00

BRANDENBERGER, T.: LITERATURA DE MATRIMONIO (PENINSULA
IBERICA, S. XIV-XVI)
1997 – 399 pp.  € 30,00
INDICE

CACERES SANCHEZ, M.: EL ALMERIENSE ALVAREZ DE
SOTOMAYOR (1880-1947) Y LITERATURA RURAL EN ESPAÑA
1991 – 215 pp., tabl.  € 16,00

CACHO BLECUA, J. M.: AMADIS: HEROISMO MITICO CORTESANO
1979 – 441 pp.  € 18,00

CACHO BLECUA, J. M., ED.: EL GRAN MAESTRE JUAN FERNANDEZ
DE HEREDIA
1997 – 214 pp., lám., fig., fot.  € 37,50

http://www.porticolibrerias.es/ind/30/307427.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/23/235431.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/20/201674.pdf
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CALDERON DE LA BARCA, PEDRO: BASTA CALLAR. EDITION,
INTRODUCTION AND NOTES BY M. R. GREER
2000 – 312 pp.  € 32,00

CAMPO, V. / V. INFANTES / M. RUBIO ARQUEZ: CATALOGO DE LOS
PLIEGOS SUELTOS POETICOS DEL SIGLO XVII DE LA BIBLIOTECA
DE ANTONIO RODRIGUEZ-MOÑINO
1995 – 121 pp., fac.  € 24,00

CAMPO IÑIGUEZ, E. DEL: D. ESTEBAN MANUEL DE VILLEGAS.
ALGUNOS ASPECTOS DE SU VIDA Y OBRA
1972 – 333 pp., fig.  € 29,00

CANTOS PEREZ, A.: CAMILO JOSE CELA. EVOCACION DE UN
ESCRITOR
2000 – 110 pp., fot.  € 18,00

CARRILLO Y SOTOMAYOR, LUIS: LIBRO DE LA ERUDICION
POETICA. EDICION CRITICA Y ESTUDIO PRELIMINAR DE A.
COSTA
1987 – 85 pp.  € 13,00

CARRISCONDO ESQUIVEL, F. M.: LITERATURA Y DIALECTOLOGIA.
LA OBRA DE ANTONIO ALCALA VENCESLADA
1999 – 219 pp.  € 21,00

CARVAJAL Y ROBLES, R. DE: POEMA DEL ASALTO Y CONQUISTA
DE ANTEQUERA. LIMA, 1627. PROLOGO Y EDICION DE F. LOPEZ
ESTRADA [INTONSO]
1963 – 289 pp., 2 +la.  € 22,00

CASTAÑEDA Y MUÑOZ, F.: MANUEL Y MIGUEL SALMERON PELLON.
LOS POETAS DE BERJA
1987 – 299 pp.,  fig.  € 21,00

CASTELLON, H. Y OTROS, EDS.: EN TORNO AL TEATRO DEL SIGLO
DE ORO. ACTAS DE LAS JORNADAS IX-X CELEBRADAS EN
ALMERIA
1995 – 250 pp., gráf.  € 20,00

CASTILLO SOLORZANO, A. DE: LISARDO ENAMORADO. PROLOGO

F. CARMONA / F. FLORES, EDS.

LA LENGUA Y LA LITERATURA
EN TIEMPOS DE ALFONSO X

ACTAS DEL CONGRESO INTERNACIONAL. MURCIA, MARZO 1984

1985 – 561 pp.  € 36,00

INDICE

http://www.porticolibrerias.es/ind/05/056553.pdf
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Y NOTAS DE E. JULIA Y MARTINEZ [INTONSO]
1947 – 333 pp.  € 22,00

CATEDRA, P. M. / M. L. LOPEZ-VIDRIERO / A. REDONDO, EDS.:
L’ECRIT DANS L’ESPAGNE DU SIECLE D’OR. PRATIQUES ET
REPRESENTATIONS. COLLOQUE INTERNATIONAL SALAMANQUE,
28 FEVRIER-1ER MARS 1997 [EL LIBRO ANTIGUO ESPAÑOL, V].
EDITION REVUE ET CORRIGEE PAR J. GUIJARRO CEBALLOS
1998 – 331 pp.  € 33,00

CAZAL, F.: DRAMATURGIA Y REESCRITURA EN EL TEATRO DE
DIEGO SANCHEZ DE BADAJOZ
2001 – 672 pp.  € 68,00

CEA GUTIERREZ, A. / J. ALVAREZ BARRIENTOS: FUENTES
ETNOGRAFICAS EN LA NOVELA PICARESCA ESPAÑOLA, 1: LOS
LAZARILLOS. PROLOGO DE J. CARO BAROJA
1984 – 163 pp., 4 lám., 5 fig.  € 28,00

CEBRIAN, J.: EN LA EDAD DE ORO. ESTUDIOS DE ECDOTICA Y
CRITICA LITERARIA
1999 – xiv + 293 pp.  € 21,00
INDICE

CENTENO, E.: LA ESCENA ESPAÑOLA ACTUAL (CRONICA DE UNA
DECADA: 1984-1994)
1996 – 450 pp., fot.  € 19,00

CERDAN, F. / M. VITSE, EDS.: AUTOUR DES SOLITUDES / EN TORNO
A LAS SOLEDADES DE DON LUIS DE GONGORA. ACTES DE LA
JOURNEE D’ETUDES TENUE A TOULOUSE, LE 25 NOVEMBRE 1994,
A L’OCCASION DE LA PARUTION DE L’HOMMAGE A ROBERT
JAMMES
1995 – 107 pp.  € 16,00

CERVANTES, MIGUEL DE: OBRAS, 2: OBRAS DRAMATICAS.
ESTUDIO PRELIMINAR Y EDICION DE FRANCISCO YNDURAIN
[INTONSO]
1962 – lxxxiv + 660 pp.  € 20,00

CATALOGO DE MANUSCRITOS POETICOS
CASTELLANOS DE LOS SIGLOS XVI Y XVII

EN LA BIBLIOTECA NACIONAL
2 VOLS.

[ I.- 1 A 3.673. II.- 3.674 A 3.800]

1993 – 1.069 pp.  € 49,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/26/269418.pdf
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CESPEDES, VALENTIN DE [JUAN DE LA ENCINA]: TRECE POR
DOCENA. EDICION, INTRODUCCION Y NOTAS DE F. CERDAN Y J.
E. LAPLANA GIL
1998 – 383 pp., 2 fig.  € 24,50

CHACEL, R.: DESDE EL AMANECER. AUTOBIOGRAFIA DE MIS
PRIMEROS DIEZ AÑOS
1972 – 358 pp.  € 22,00

CHEVALIER, M.: QUEVEDO Y SU TIEMPO: LA AGUDEZA VERBAL
1992 – 266 pp.  € 21,00

CINCO ESTUDIOS HUMANISTICOS PARA LA UNIVERSIDAD DE
ZARAGOZA EN SU CENTENARIO IV
1983 – 528 pp., 5 despl.  € 20,00
INDICE

COLLARD, P., ED.: EL RELATO BREVE EN LAS LETRAS HISPANICAS
ACTUALES
1997 – 166 pp.  € 34,35

COLON, G. / T. BRANDENBERGER / M. KUNZ, EDS.: LA NOVELA
ESPAÑOLA MODERNA. ACTAS DE LAS JORNADAS HISPANICAS
1993, BASILEA, 12 A 13 DE NOVIEMBRE DE 1993
1994 – 147 pp.  € 17,00
INDICE

CORDONE, G.: EL CUERPO PRESENTE. TEXTO Y CUERPO EN EL
ULTIMO TEATRO ESPAÑOL (1980-2004)
2008 – 471 pp.  € 45,00

CORFIS, I. A., ED.: LA HISTORIA DE LOS NOBLES CAUALLEROS
OLIUEROS DE CASTILLA Y ARTUS D’ALGARVE. FROM ROMANCE
TO CHAPBOOK: THE MAKING OF A TRADITION
1997 – 279 pp.  € 51,50

CORONA MARZOL, G.: BIBLIOGRAFIA DE JOSE HIERRO REAL
1988 – 62 pp.  € 18,00

CORREAS, GONZALO: VOCABULARIO DE REFRANES Y FRASES
PROVERBIALES. TEXTE ETABLI, ANNOTE ET PRESENTE PAR L.

COMBET [INTONSO]
1967 – xxv + 797 pp.  € 70,00

CORTINES, J. / R. REYES, EDS.: MANUEL HALCON EN SU
CENTENARIO (1900-2000)
2002 – 187 pp., fig.  € 16,00

COVARRUBIAS DE OROZCO, S. DE: EMBLEMAS MORALES (1610,
FACSIMIL). EDICION E INTRODUCCION C. BRAVO VILLASANTE
1978 – xxx + 622 pp.  € 80,00

CRESPILLO, M., ED.: COMENTARIO DE TEXTOS LITERARIOS.
COMPILACION DE J. LARA GARRIDO
1997 – 272 pp.  € 23,00
INDICE

CRIATURA AFORTUNADA. ESTUDIOS SOBRE LA OBRA DE JUAN
RAMON JIMENEZ
1981 – 230 pp.  € 19,00

CUADERNOS DE FILOLOGIA. LITERATURAS: ANALISIS, III,1-2 -
1981: LA GENESIS DE LA TEATRALIDAD BARROCA
1981 – 339 pp.  € 16,00

CUEVAS GARCIA, C., ED.: EL UNIVERSO CREADOR DEL 27.
LITERATURA, PINTURA, MUSICA Y CINE. ACTAS DEL X CONGRESO
DE LITERATURA ESPAÑOLA CONTEMPORANEA. UNIVERSIDAD DE
MALAGA, 11,12,13,14 Y 15 DE NOVIEMBRE DE 1996
1997 – 404 pp.  € 31,00
INDICE

CUEVAS GARCIA, C., ED.: ESCRIBIR MUJER. NARRADORAS
ESPAÑOLAS HOY. ACTAS DEL XXIII CONGRESO DE LITERATURA
ESPAÑOLA CONTEMPORANEA. UNIVERSIDAD DEMALAGA, 8, 9,
10, 11 Y 12 DE NOVIEMBRE DE 1999
2000 – 370 pp.  € 21,00
INDICE

CUEVAS GARCIA, C. / E. BAENA, EDS.: BECQUER. ORIGEN Y
ESTETICA DE LA MODERNIDAD. ACTAS DEL VII CONGRESO DE
LITERATURA ESPAÑOLA CONTEMPORANEA, UNIV. DE MALAGA,

http://www.porticolibrerias.es/ind/17/179163.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/13/136155.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/21/219415.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/21/219171.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/28/283697.pdf
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9,10,11 Y 12 DE NOVIEMBRE DE 1993
1995 – 318 pp.  € 20,00
INDICE

CUEVAS GARCIA, C. / E. BAENA, EDS.: JUAN VALERA. CREACION Y
CRITICA. ACTAS DEL VIII CONGRESO DE LITERATURA ESPAÑOLA
CONTEMPORANEA UNIV. DE MALAGA, 15,16,17 Y 18 DE
NOVIEMBRE DE 1994
1995 – 240 pp.  € 19,00
INDICE

D’AMBROSIO SERVODIDIO, M.: AZORIN, ESCRITOR DE CUENTOS
1971 – 230 pp.  € 15,00

DARNIS, P., ED.: LE COMMENCEMENT... EN PERSPECTIVE.
L’ANALYSE DE L’INCIPIT ET DES OEUVRES PIONNIERES DANS LA
LITTERATURE DU MOYEN AGE ET DU SIECLE D’OR
2010 – 179 pp.  € 26,00
INDICE

DEHENNIN, E. / C. DE PAEPE, EDS.: PRINCIPIOS MODERNOS Y
CREATIVIDAD EXPRESIVA EN LA POESIA ESPAÑOLA
CONTEMPORANEA. POEMAS Y ENSAYOS
2009 – 423 pp.  € 102,00
INDICE

DELBECQUE, N. / C. DE PAEPE, EDS.: ESTUDIOS EN HONOR DEL
PROFESOR JOSSE DE KOCK. REUNIDOS POR (...) CON MOTIVO DE
SU JUBILACION
1998 – xxxiii + 988 pp., fig., tabl.  € 86,00

DELGADO, L. E.: LA IMAGEN ELUSIVA: LENGUAJE Y
REPRESENTACION EN LA NARRATIVA DE GALDOS
2000 – 130 pp.  € 40,00

DENDLE, B. J. / S. MILLER, EDS.: ESTUDIOS SOBRE ARMANDO
PALACIO VALDES
1993 – 141 pp.  € 19,00

DIAGO, M. / T. FERRER, EDS.: COMEDIAS Y COMEDIANTES.
ESTUDIOS SOBRE EL TEATRO CLASICO ESPAÑOL. ACTAS DEL

CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE TEATRO Y PRACTICAS
ESCENICAS EN LOS SIGLOS XVI Y XVII, VALENCIA, 9-11 DE
MAYO DE 1989
1991 – 454 pp.  € 20,00

DIAZ ROIG, M.: ESTUDIOS Y NOTAS SOBRE EL ROMANCERO
1986 – 242 pp.  € 28,00

DIEGO, GERARDO: POESIAS Y PROSAS TAURINAS
1996 – 398 pp., fot.  € 21,00

DIEZ DE REVENGA, F. J.: MONTEAGUDO. 3ª EPOCA, Nº 3 - 1998:
EPISTOLARIOS Y LITERATURA DEL SIGLO XX
1998 – 164 pp.  € 13,00

DIEZ ECHARRI, E.: TEORIAS METRICAS DEL SIGLO DE ORO.
APUNTES PARA LA HISTORIA DEL VERSO ESPAÑOL [1948,
FACSIMIL] [INTONSO]
1970 – 355 pp.  € 48,00

DOEHLA, H.-J.: EL LIBRO DE CALILA E DIMNA (1251). NUEVA
EDICION Y ESTUDIO DE LOS DOS MANUSCRITOS CASTELLANOS
2009 – 805 pp.  € 40,00

DOMERGUE, L., ED.: DE SUR A SUR. RENCONTRE AVEC JUAN
GOYTISOLO
1994 – 142 pp.  € 30,00

DOMINGUEZ LASIERRA, J.: REVISTAS LITERARIAS ARAGONESAS.
DE NORESTE (1932-36) A AL-BAIDA (1977-79)
1987 – 250 pp., fig.  € 21,00

DURAN, M. A. / J. A. REY, EDS.: LITERATURA Y VIDA COTIDIANA.
ACTAS IV JORNADAS DE INVESTIGACION INTERDISCIPLINARIA
1987 – 488 pp., 2 despl.  € 20,00
INDICE

EGIDO, A.: BOSQUEJO PARA UNA HISTORIA DEL TEATRO EN
ARAGON HASTA FINALES DEL SIGLO XVIII
1987 – 68 pp., 6 fig.  € 13,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/21/219168.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/21/219167.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/49/494572.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/47/473817.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/17/173742.pdf
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EGIDO, A.: FRONTERAS DE LA POESIA EN EL BARROCO
1990 – 271 pp.  € 24,00

EGIDO, A.: LA BUSQUEDA DE LA INMORTALIDAD EN LAS OBRAS
DE BALTASAR GRACIAN. DISCURSO LEIDO EL DIA 8 DE JUNIO DE
2014 EN SU RECEPCION POR (...) Y CONTESTACION DE PERE
GIMFERRER
2014 – 356 pp.  € 22,00

EGIDO, A.: LA POESIA ARAGONESA DEL SIGLO XVII (RAICES
CULTERANAS)
1979 – 299 pp., 6 +la.  € 28,00

EN TORNO AL TEATRO DEL SIGLO DE ORO. ACTAS DE LAS
JORNADAS VII-VIII CELEBRADAS EN ALMERIA
1992 – 198 pp., fig.  € 20,00

EN TORNO AL TEATRO DEL SIGLO DE ORO. ACTAS DE LAS XII-
XIII JORNADAS CELEBRADAS EN ALMERIA
1996 – 373 pp.  € 20,00

ENKVIT, I., ED.: UN CIRCULO DE RELECTORES: JORNADAS SOBRE
JUAN GOYTISOLO. LUND, 1998
1999 – 198 pp.  € 19,00

ESTEBAN, A.: LA MODERNIDAD LITERARIA DE BECQUER A MARTI
1992 – 382 pp.  € 38,00

ETREROS, M. / M. I. MONTESINOS / L. ROMERO: ESTUDIOS SOBRE
LA NOVELA ESPAÑOLA DEL SIGLO XIX
1977 – 213 pp.  € 30,00

EULOGIO DE LA VIRGEN DEL CARMEN, P.: SAN JUAN DE LA CRUZ
Y SUS ESCRITOS
1969 – 475 pp.  € 36,00

EZAMA, A. & AL., EDS.: LA RAZON ES AURORA. ESTUDIOS EN
HOMENAJE A LA PROFESORA AURORA EGIDO
2017 – 568 pp., fig.  € 48,00
INDICE

J. DOMINGUEZ CAPARROS

CONTRIBUCION A LA HISTORIA
DE LAS TEORIAS METRICAS EN

LOS SIGLOS XVIII Y XIX
1975 – xii + 544 pp.  € 20,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/60/600999.pdf
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EZQUERRO, M., ED.: EL REFERENTE. ENCUENTRO FRANCO-
ESPAÑOL DE LOUDENVIELLE (1993)
1994 – 179 pp., fig.  € 21,00

FEAL DEIBE, C.: UNAMUNO: EL OTRO Y DON JUAN
1976 – 213 pp.  € 14,00

FELDMAN, S. G.: ALEGORIAS DE LA DISIDENCIA. EL TEATRO DE
AGUSTIN GOMEZ ARCOS
2002 – 222 pp., fot.  € 24,00

FELIPE, LEON: ISRAEL [ANTICUARIO]
1970 – 44 pp.  € 15,00

FERNANDEZ CABEZON, R.: LANCES Y BATALLAS: GASPAR ZAVALA
Y ZAMORA Y LA COMEDIA HEROICA
1990 – 156 pp.  € 16,00

FERNANDEZ DE MORATIN, LEANDRO: POESIAS COMPLETAS
(POESIAS SUELTAS Y OTROS POEMAS). EDICION DE J. PEREZ
MAGALLON
1995 – 628 pp.  € 38,00

FERNANDEZ SANCHEZ-ALARCOS, R.: LA NOVELA MODERNISTA DE
ANGEL GANIVET
1995 – 331 pp.  € 16,00

FERNANDEZ Y GONZALEZ, M.: LA PEÑA DE LOS ENAMORADOS.
EDICION, PROLOGO Y NOTAS DE M. I. JIMENEZ MORALES
1998 – 128 pp., fig.  € 16,00

FLECHA ANDRES, F.: ANTROPOLOGIA Y EDUCACION EN EL
PENSAMIENTO Y LA OBRA DE JOVELLANOS
1990 – 212 pp.  € 24,00

FOARD, D. W.: ERNESTO GIMENEZ CABALLERO (O LA REVOLUCION
DEL POETA). ESTUDIO SOBRE EL NACIONALISMO CULTURAL
HISPANICO EN EL SIGLO XX
1975 – 241 pp.  € 22,00

FORTUÑO LLORENS, S.: PRIMERA GENERACION POETICA DE
POSTGUERRA. ESTUDIO Y ANTOLOGIA
1992 – 431 pp.  € 20,00

FOSALBA, E.: LA DIANA EN EUROPA. EDICIONES, TRADUCCIONES
E INFLUENCIAS
1994 – 400 pp., 19 lám.  € 29,00

FRUTOS CORTES, E.: LA PLENITUD DEL VERBO. ANTOLOGIA DE
ESTUDIOS LITERARIOS. EDICION DE A. MONTANER FRUTOS Y J.
E. SERRANO ASENJO
1995 – 263 pp., fig.  € 18,00

FUENMAYOR, A. DE: VIDA Y HECHOS DE PIO V. EDICION Y
PROLOGO DE L. RIBER [INTONSO]
1953 – xxiii + 276 pp.  € 15,00

GALEOTE, M. / A. RALLO GRUSS, EDS.: LA GENERACION DEL 98.
RELECTURA DE TEXTOS
1999 – 268 pp.  € 21,00
INDICE

GALERA NOGUERA, F.: VIDA Y OBRA DE CELIA VIÑAS
1991 – 388 pp., fot., fig.  € 20,00

GALLEGO MORELL, A.: ESTUDIOS Y TEXTOS GANIVETIANOS
[INTONSO]
1971 – 214 pp., 9 +la.  € 15,00

GALLEGO MORELL, A. Y OTROS ED.: ASCUA DE VERAS. ESTUDIOS
SOBRE LA OBRA DE CALDERON
1981 – 106 pp.  € 23,00

GAMBIN, F.: AZABACHE. IL DIBATTITO SULLA MALINCONIA
NELLA SPAGNA DEI SECOLI D’ORO
2005 – 156 pp., fig.  € 17,00

GARCIA, M.: REPERTORIO DE PRINCIPES DE ESPAÑA Y OBRA
POETICA DEL ALCAIDE PEDRO DE ESCAVIAS
1972 – cxiv + 494 pp.  € 36,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/21/219767.pdf
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GARCIA ABRINES CALVO, L.: ASI SUEÑA EL PROFETA EN SUS
PALABRAS (FRAGMENTOS DE UNOS EVANGELIOS APOCRIFOS)
[38 COLLAGES] [COLECCION OREJUDIN, 6]
1960 – 88 pp.  € 42,00

GARCIA DE ENTERRIA, M. C. / A. CORDON, EDS.: ACTAS DEL IV
CONGRESO INTERNACIONAL DE LA AISO, ASOCIACION
INTERNACIONAL SIGLO DE ORO, ALCALA DE HENARES, 22-27 DE
JULIO DE 1996
1998 – 1.677 pp., fig.  € 54,09

GARCIA DE LA TORRE, J. M., ED.: VALLE-INCLAN (1866-1936).
CREACION Y LENGUAJE
1988 – v + 130 pp.  € 36,00

GARCIA DIEGO, J. A.: ANTONIO MACHADO Y JUAN GRIS. DOS
ARTISTAS MASONES
1990 – 125 pp., 35 fig.  € 13,00

GARCIA GUTIERREZ, A.: POESIAS. SELECCION Y PROLOGO DE
JOAQUIN DE ENTRAMBASAGUAS [INTONSO]
1947 – lxii + 421 pp.  € 20,00

GARCIA HERRAIZ, L.: LO MANCHEGO. PAGINAS EN VERSO POR
JUAN RUIZ (1876, FACSIMIL). PROLOGO Y EDICION: F. FUSTER
RUIZ
1985 – xiii + 211 pp.  € 15,00

GARCIA JIMENEZ, M. E.: LA POESIA ELEGIACA MEDIEVAL EN
LENGUA CASTELLANA
1994 – 190 pp.  € 14,00

GARCIA LARA, F., ED.: LITERATURA Y GUERRA CIVIL. VIII
DEBATES DE CRITICA JOVEN
1987 – 108 pp.  € 14,00

GARCIA MARTIN, M.: CERVANTES Y LA COMEDIA ESPAÑOLA EN
EL SIGLO XVII
1980 – 274 pp.  € 26,00

GARCIA SANCHEZ, F.: TRES APROXIMACIONES A LA NOVELA

L. GARCIA ABRINES CALVO

CIUDADANO DEL MUNDO
ANTOLOGIA

DIBUJOS DE PABLO PICASSO

[PUBLICACIONES DE LA OPI]

[COLECCION SANSUEÑA]

1970 – 372 pp.  € 36,00
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HISTORICA ROMANTICA ESPAÑOLA
1993 – 185 pp.  € 20,00

GARCIA TURZA, C., ED.: ACTAS DE LAS III JORNADAS DE
ESTUDIOS BERCEANOS
1981 – 208 pp.  € 15,00

GARRIDO PALAZON, M.: LA FILOSOFIA DE LAS BELLAS LETRAS Y
LA HISTORIA LITERARIA EN ESPAÑA (1777-1844)
1992 – 168 pp.  € 19,00

GIL CREMADES, J. J.: KRAUSISTAS Y LIBERALES
1975 – 320 pp.  € 13,00

GIMENEZ RESANO, G.: EL MESTER POETICO DE GONZALO DE
BERCEO
1976 – 163 pp.  € 15,00

GLENN, K. M. / K. MCNERNEY, EDS.: VISIONS AND REVISIONS.
WOMEN’S NARRATIVE IN TWENTIETH-CENTURY SPAIN
2008 – 214 pp.  € 54,00
INDICE

GOIKOETXEA MAIZA, I.: JUAN BAUTISTA GAMIZ RUIZ DE OTEO,
POETA BILINGUE ALAVES DEL SIGLO XVIII. 1693-1773
1982 – 214 pp.  € 15,00

GOMEZ TORE, J. L.: LA MIRADA ELEGIACA. EL ESPACIO Y LA
MEMORIA EN LA POESIA DE FRANCISCO BRINES
2002 – 299 pp.  € 20,00

GONGORA Y ARGOTE, LUIS DE: EPISTOLARIO COMPLETO.
EDICION DE A. CARREIRA. CONCORDANCIAS DE A. LARA
2000 – xii + 789 pp.  € 60,00

GONZALEZ, A., ED.: TEXTO, ESPACIO Y MOVIMIENTO EN EL
TEATRO DEL SIGLO DE ORO
2000 – 196 pp.  € 21,50
INDICE

GONZALEZ HERNANDEZ, V.: ZARAGOZA EN LA VIDA TEATRAL

HISPANA DEL SIGLO XVII
1986 – 275 pp.  € 18,00

GONZALEZ RUANO, C.: CIRCE (NOVELA DE LOS OASIS
SAHARIANOS) [INTONSO]
1935 – 267 pp.  € 20,00

GONZALO GARCIA, R. C.: LA BIBLIOTECA DEL RELACIONERO:
REPERTORIOS, CATALOGOS Y OTRAS FUENTES DE INFORMACION
PARA LA LOCALIZACION DE LAS RELACIONES DE SUCESOS
(BIRESU)
2010 – 158 pp.  € 18,00

GOROG, RALPH P. / LISA S. DE GOROG: LA SINONIMIA EN LA
CELESTINA [INTONSO]
1972 – 169 pp.  € 24,00

GORSSE, O. / F. SERRALTA, EDS.: EL SIGLO DE ORO EN ESCENA.
HOMENAJE A MARC VITSE
2006 – xxxvi + 1.133 pp.  € 90,00
INDICE

GOSMAN, M. / H. HERMANS, EDS.: ESPAÑA, TEATRO Y MUJERES.
ESTUDIOS DEDICADOS A HENK OOSTENDORP
1989 – xiv + 260 pp.  € 46,80

GOSSART, E.: CHARLES-QUINT ET PHILIPPE II DANS L’ANCIEN
DRAME HISTORIQUE ESPAGNOL
1923 – 63 pp.  € 20,00

GRACIA, A.: MIGUEL HERNANDEZ: DEL AMOR CORTES A LA MISTICA
DEL EROTISMO
1998 – 82 pp.  € 15,00

GRACIA GARCIA, J.: LA PASION FRIA. LIRISMO E IRONIA EN LA
OBRA DE BENJAMIN JARNES
1988 – 129 pp.  € 20,00

GRANADOS, V.: LA POESIA DE VICENTE ALEIXANDRE
(FORMACION Y EVOLUCION)
1977 – 292 pp.  € 15,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/44/449485.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/28/289181.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/42/423894.pdf
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GROHMANN, A.: COMING INTO ONE’S OWN. THE NOVELISTIC
DEVELOPMENT OF JAVIER MARIAS
2002 – ix + 305 pp.  € 62,40
INDICE

GROHMANN, A.: LITERATURA Y ERRABUNDIA (JAVIER MARIAS,
ANTONIO MUÑOZ MOLINA Y ROSA MONTERO)
2011 – 292 pp.  € 80,00
INDICE

GUELL, M. / M. F. DEODAT-KESSEDJIAN, EDS.: A TOUT SEIGNEUR
TOUT HONNEUR. MELANGES OFFERTS A CLAUDE CHAUCHADIS
2009 – 405 pp., fig.  € 40,00
INDICE

GULLON, G.: LA NOVELA DEL XIX: ESTUDIO SOBRE SU
EVOLUCION FORMAL
1990 – 135 pp.  € 45,00

HALKHOREE, P. R. K.: SOCIAL AND LITERARY SATIRE IN THE
COMEDIES OF TIRSO DE MOLINA
1989 – 293 pp.  € 24,00

HALSEY, M. T.: FROM DICTATORSHIP TO DEMOCRACY: THE
RECENT PLAYS OF BUERO VALLEJO (FROM LA FUNDACION TO
MUSICA CERCANA)
1994 – 312 pp., 12 fot.  € 32,00

HATZFELD, H.: EL QUIJOTE COMO OBRA DE ARTE DEL LENGUAJE
1972, 2 – xvi + 371 pp.  € 40,00

HERAS SANCHEZ, J.: AGUSTIN GOMEZ ARCOS. ESTUDIO
NARRATOLOGICO DE LA ENMILAGRADA
1995 – 271 pp.  € 18,00

HERMENEGILDO, A.: LA TRAGEDIA EN EL RENACIMIENTO
ESPAÑOL
1973 – 603 pp.  € 20,00

HERNANDEZ VALCARCEL, C. / C. ESCUDERO MARTINEZ: LA
NARRATIVA LIRICA DE AZORIN Y MIRO
1986 – 230 pp.  € 16,00

J. GRACIA

ESTADO Y CULTURA
EL DESPERTAR DE UNA CONCIENCIA CRITICA

BAJO EL FRANQUISMO (1940-1962)

PROLOGO DE J. C. MAINER

1996 – 238 pp.  € 27,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/33/338291.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/50/505547.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/47/476860.pdf
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HIBBS, S. / M. MARTINEZ, EDS.: TRADUCTION, ADAPTATION,
REECRITURE DANS LE MONDE HISPANIQUE CONTEMPORAIN.
XXXIIE CONGRES DE LA SOCIETE DES HISPANISTES FRANÇAIS
2006 – 446 pp.  € 23,00
INDICE

HOOFT COMAJUNCOSAS, A. VAN, ED.: LITERATURAS DE ESPAÑA
1975-1998: CONVERGENCIAS Y DIVERGENCIAS
1999 – 160 pp.  € 34,00

HUERTA CALVO, J. / E. PALACIOS FERNANDEZ, EDS.: AL MARGEN
DE LA ILUSTRACION. CULTURA POPULAR, ARTE Y LITERATURA EN
LA ESPAÑA DEL SIGLO XVIII. CURSO DE VERANO DE LA
UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID, CELEBRADO EN
ALMERIA DEL 17 AL 24 DE JULIO DE 1994
1998 – 250 pp., 5 lám.  € 60,00

HURTADO DE MENDOZA, ANTONIO: OBRAS POETICAS, 3 VOLS.
EDICION Y PROLOGO DE RAFAEL BENITEZ CLAROS [INTONSO]
1947 – xlviii + 1.067 pp.  € 46,00

IBAÑEZ RODRIGUEZ, M.: GONZALO DE BERCEO Y LAS
LITERATURAS TRANSPIRENAICAS: LECTURA CORTES DE SU OBRA
MAR IANA
1995 – 290 pp.  € 19,00

ISLA, J. F. DE: EL CICERON. INTRODUCCION, EDICION Y NOTAS
DE GIUSEPPE DE GENNARO [INTONSO]
1965 – xxxix + 183 pp., +la.  € 29,00

IZQUIERDO GOMEZ, J.: CONFORMACION Y EXITO DE UN
DRAMATURGO: JAIME SALOM
1997 – 345 pp.  € 21,00

JAIME GOMEZ, J. DE / J. M. DE JAIME LOREN: CATALOGO DE
BIBLIOGRAFIA PAREMIOLOGICA ESPAÑOLA
1992 – 234 pp.  € 20,00

JIMENEZ, JUAN RAMON: CANCION. NOTA PRELIMINAR DE
AGUSTIN CABALLERO
1961 – 439 pp., +la.  € 29,00

JIMENEZ, JUAN RAMON: CARTAS (PRIMERA SELECCION)
1962 – 465 pp.  € 38,00

JIMENEZ, JUAN RAMON: DIOS DESEADO Y DESEANTE (ANIMAL DE
FONDO)
1964 – 275 pp., +la.  € 32,00

JIMENEZ, JUAN RAMON: LA CORRIENTE INFINITA. CRITICA Y
E V O C A C I O N
1961 – 342 pp.  € 62,00

JIMENEZ, JUAN RAMON: LIBROS DE POESIA. SONETOS
ESPIRITUALES; ESTIO; DIARIO DE UN POETA RECIEN CASADO;
ETERNIDADES; PIEDRA Y CIELO; BELLEZA; POESIA; LA
ESTACION TOTAL; ANIMAL DE FONDO. RECOPILACION Y
PROLOGO DE A. CABALLERO [ENCUADERNACION PIEL]
1972 – lxix + 1.458 pp.  € 55,00
BIBLIOTECA PREMIOS NOBEL, 0000.

JIMENEZ, JUAN RAMON: LIBROS INEDITOS DE POESIA, 2 VOLS.
(1: PRIMERAS POESIAS; ARTE MENOR; ESTO; POEMAS
AGRESTES; POEMAS IMPERSONALES; HISTORIAS; LIBROS DE
AMOR; 2: DOMINGOS; EL CORAZON EN LA MANO; BONANZA; LA
FRENTE PENSATIVA; PUREZA; EL SILENCIO DE ORO; IDILIOS;
ORNATO; MONUMENTO DE AMOR; PROLOGOS A TAGOR)
1964 – 967 pp.  € 90,00

JIMENEZ, JUAN RAMON: OBRAS. EDICION DEL CENTENARIO, 20
VOLS. (1. RIMAS; 2. ARIAS TRISTES; 3. JARDINES LEJANOS; 4.
ELEGIAS; 5. LAS HOJAS VERDES. BALADAS DE PRIMAVERA; 6. LA
SOLEDAD SONORA; 7. PASTORALES; 8. MELANCOLÍA; 9.
LABERINTO; 10. ESTÍO; 11. PLATERO Y YO; 12. SONETOS
ESPIRITUALES: 13. DIARIO DE UN POETA RECIÉN CASADO; 14.
ETERNIDADES; 15. PIEDRA Y CIELO; 16. POESÍA EN VERSO
(1917-1923); 17. BELLEZA; 18. VOCES DE MI COPLA. ROMANCES
DECORAL GABLES; 19. ANIMAL DE FONDO; 20. PROSAS
CRÍTICAS)
1981 – 3.744 pp.  € 295,00

JIMENEZ, JUAN RAMON: PRIMERAS PROSAS. RECOPILACION,
SELECCION Y PROLOGO DE F. GARFIAS
1962 – 486 pp.  € 40,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/40/401289.pdf
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JIMENEZ RUIZ, J.: FRONTERAS DEL ROMANCE SENTIMENTAL
2002 – 310 pp.  € 27,00

JORDAN DE URRIES Y AZARA, J.: RUBIO Y ORS COMO POETA
CASTELLANO. DISCURSO LEIDO EN LA REAL ACADEMIA DE
BUENAS LETRAS DE BARCELONA EN LA RECEPCION PUBLICA DE
D. JOSE JORDAN DE URRIES Y AZARA EL DIA 25 DE FEBRERO DE
1912. DISCURSO DE CONTESTACION DE A. RUBIO Y LLUCH
1912 – 95 pp.  € 26,00

JORNADAS JARNESIANAS. I CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE
BENJAMIN JARNES. PONENCIAS Y COMUNICACIONES
1989 – 234 pp.  € 16,00

JOSE MARTINEZ RUIZ (AZORIN). ACTES DU PREMIER COLLOQUE
INTERNATIONAL, PAU, 25 ET 26 AVRIL 1985
1993 – 410 pp., fig.  € 49,00

JURADO LOPEZ, M. / J. A. MORENO JURADO, EDS.: ANTOLOGIA
GENERAL DE LA POESIA ANDALUZA DESDE SUS ORIGENES HASTA
NUESTROS DIAS, 1: DESDE SUS ORIGENES HASTA EL S. XVI
1990 – 339 pp.  € 30,00

JURADO LOPEZ, M. / J. A. MORENO JURADO, EDS.: ANTOLOGIA
GENERAL DE LA POESIA ANDALUZA DESDE SUS ORIGENES HASTA
NUESTROS DIAS, 2: POESIA ANDALUZA DE LOS SIGLOS XVI Y
XVI I
1991 – 328 pp.  € 30,00

JURADO LOPEZ, M. / J. A. MORENO JURADO, EDS.: ANTOLOGIA
GENERAL DE LA POESIA ANDALUZA DESDE SUS ORIGENES HASTA
NUESTROS DIAS, 3: POESIA ANDALUZA DE LOS SIGLOS XVIII Y
XIX
1991 – 669 pp.  € 50,00

KETAMA. SUPLEMENTO LITERARIO DE TAMUDA. PRESENTACION +
EDICION FACSIMIL (1953-1959) [14 CUADERNILLOS]. REVISTA
DIRIGIDA POR JACINTO LOPEZ GORGE
2011 –  € 26,00

KING, W. F.: PROSA NOVELISTICA Y ACADEMIAS LITERARIAS EN
EL SIGLO XVII
1963 – 248 pp.  € 30,00

KOSSOFF, A.D.: VOCABULARIO DE LA OBRA POETICA DE
HERRERA [INTONSO]
1966 – xxxii + 361 pp.  € 28,00

KRYNEN, J.: LE CANTIQUE SPIRITUEL DE SAINT JEAN DE LA
CROIX COMMENTE ET REFONDU AU XVIIE SIECLE. UN REGARD
SUR L’HISTOIRE DE L’EXEGESE DU CANTIQUE DE JEAN
1948 – 337 pp., 157 +la.  € 30,00

KRYNEN, J.: L’ESTHETISME DE JUAN VALERA [INTONSO]
1946 – 97 pp.  € 18,00

KUNZ, M.: LA SAGA DE LOS MARX, DE JUAN GOYTISOLO
1997 – 212 pp.  € 23,00

LABORDETA, M.: SUMIDO-25
1988 – 68 pp., 3 fig.  € 20,00

LABRADOR HERRAIZ,  J. J. / R. A. DIFRANCO, EDS.: CANCIONERO
AUTOGRAFO DE PEDRO DE PADILLA. MANUSCRITO 1579 DE LA
BIBLIOTECA REAL DE MADRID
2007 – 454 pp., 4 lám.  € 45,00

LABRADOR HERRAIZ,  J. J. / R. A. DIFRANCO, EDS.: CANCIONERO
DE PEDRO DE PADILLA, CON ALGUNAS OBRAS DE SUS AMIGOS.
MANUSCRITO 1587 DE LA BIBLIOTECA REAL DE MADRID.
PROLOGO DE S. G. ARMISTEAD. ESTUDIO DE J. M. PEDROSA
2009 – 516 pp.  € 45,00

LABRADOR HERRAIZ,  J. J. / R. A. DIFRANCO, EDS.: CARTAPACIO
DE PEDRO DE PENAGOS (REAL BIBLIOTECA DE MADRID, II-1581).
PROLOGO DE A. CARREIRA. ESTUDIO DE A. MADROÑAL [EDICION
LIMITADA A 100 EJEMPLARES NUMERADOS A MANO. Nº 36]
2012 – 395 pp.  € 70,00

LABRADOR HERRAIZ, J. J. / R. A. DIFRANCO / L. A. BERNARD, EDS.:
POESIAS DE FRAY MELCHOR DE LA SERNA Y OTROS POETAS DEL
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SIGLO XVI. CODICE 22.028 DE LA BIBLIOTECA NACIONAL DE
MADRID
2001 – lviii + 516 pp.  € 30,00

LABRADOR HERRAIZ,  J. J. / R. A. DIFRANCO / R. MORILLO, EDS.:
CANCIONERO DE SEBASTIAN DE HOROZCO
2010 – 900 pp.  € 32,00

LACADENA, E.: NACIONALISMO Y ALEGORIA EN LA EPICA
ESPAÑOLA DEL XVI: LA ANGELICA DE BARAHONA DE SOTO
1980 – 488 pp.  € 20,00

LACALLE CIORDIA, M. A.: JOSE ANGEL VALENTE. LA PALABRA,
LUGAR DE ENCUENTRO
1998 – 216 pp.  € 18,00

LACARRA, M. J.: CUENTISTICA MEDIEVAL EN ESPAÑA: LOS
ORIGENES
1979 – 217 pp.  € 28,00

LARA GARRIDO, J.: LOS MEJORES PLECTROS. TEORIA Y
PRACTICA DE LA EPICA CULTA EN EL SIGLO DE ORO
1999 – 454 pp.  € 29,00

LARA POZUELO, A.: CONCORDANCIAS. POESIA COMPLETA DE
FEDERICO GARCIA LORCA
1995 – 936 pp.  € 75,00

LE BIGOT, C.: L’ENCRE ET LA POUDRE. LA POESIE ESPAGNOLE
SOUS LA IIE REPUBLIQUE (1931-1939)
1997 – 356 pp.  € 29,00

LEYRA, A. M., ED.: ANTONIO BUERO VALLEJO: LITERATURA Y
FILOSOFIA. HOMENAJE DE LA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE AL
DRAMATURGO EN SU 80 ANIVERSARIO
1998 – 212 pp.  € 15,03

LISSORGUES, Y., ED.: LA RENOVATION DU ROMAN ESPAGNOL
DEPUIS 1975. ACTES DU COLLOQUE DES 13 ET 14 FEVRIER 1991
1991 – 173 pp.  € 16,00

LLORED, Y.: APROXIMACION AL LENGUAJE NOMADA DE JUAN
GOYTISOLO EN LAS VIRTUDES DEL PAJARO SOLITARIO
2001 – 169 pp.  € 23,00

LOPEZ BUENO, B., ED.: LA EGLOGA. VI ENCUENTRO
INTERNACIONAL SOBRE POESIA DEL SIGLO DE ORO.
UNIVERSIDADES DE SEVILLA Y CORDOBA, 20-23 DE NOVIEMBRE
DE 2000. ORGANIZADO POR EL GRUPO DE INVESTIGACION
P.A.S.O. (POESIA ANDALUZA DEL SIGLO DE ORO)
2002 – 429 pp.  € 25,00
INDICE

LOPEZ CRUCES, A. J.: ENRIQUE SIERRA VALENZUELA (1845-
1880). VIDA Y OBRA DE UN ESCRITOR ANDALUZ
1987 – 207 pp., fig.  € 22,00

LOPEZ CRUCES, A. J.: INTRODUCCION A LA VIDA Y LA OBRA DE
ANTONIO LEDESMA HERNANDEZ (1856-1937)
1991 – 116 pp.  € 18,00

LOPEZ DE ZARATE, F.: SESENTA Y SEIS POEMAS INEDITOS.
EDICION DE JOSE SIMON DIAZ
1976 – 82 pp.  € 15,00

LOPEZ ESTRADA, F.: LOS PRIMITIVOS DE MANUEL Y ANTONIO
M A C H A D O
1977 – 302 pp.  € 15,00

LOPEZ ESTRADA, F. / J. HUERTA / V. INFANTES: BIBLIOGRAFIA DE
LOS LIBROS DE PASTORES EN LA LITERATURA ESPAÑOLA
1984 – 205 pp.  € 22,00

LOPEZ MARTINEZ, M. I.: LOS CLASICOS DE LOS SIGLOS DE ORO Y
LA INSPIRACION POETICA
2003 – 303 pp.  € 22,00
INDICE

LOPEZ MERINO, J. M.: ROGER WOLFE Y EL NEORREALISMO ESPAÑOL
DE FINALES DEL SIGLO XX
2006 – 457 pp.  € 45,00
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LOPEZ POZA, S. / N. PENA SUEIRO, EDS.: LA FIESTA. ACTAS DEL II
SEMINARIO DE RELACIONES DE SUCESOS (A CORUÑA, 13-15 DE
JULIO DE 1998)
1999 – 373 pp., fig.  € 26,00
INDICE

LOPEZ POZA, S., ED.: LAS NOTICIAS EN LOS SIGLOS DE LA
IMPRENTA MANUAL. HOMENAJE A MERCEDES AGULLO, HENRY
ETTINGHAUSEN, Mª CRUZ GARCIA DE ENTERRIA, GIUSEPPINA
LEDDA, AUGUSTIN REDONDO Y JOSE SIMON
2006 – 274 pp., fot.  € 31,00

LOZANO, C.: SOLEDADES DE LA VIDA, Y DESENGAÑOS DEL
MUNDO. FACSIMIL DE LA EDICION DE 1663 CON UNA
INTRODUCCION DE F. MENDOZA DIAZ-MAROTO
1998 – xxxiv + 428 pp.  € 20,00

LUCIA MEGIAS, J. M.: LIBROS DE CABALLERIAS CASTELLANOS EN
LAS BIBLIOTECAS PUBLICAS DE PARIS. CATALOGO DESCRIPTIVO
1999 – 325 pp.  € 24,50

LUIS DE LEON, FRAY: TRIPLE EXPLANACION DE EL CANTAR DE
LOS CANTARES. TRADUCCION DEL LATIN, INTRODUCCION Y
NOTAS DE J. M. BECERRA HIRALDO, 2 VOLS.
2007 – 560 pp.  € 30,00

LUIS, LEOPOLDO DE: ANTONIO MACHADO, EJEMPLO Y LECCION
1988 – 243 pp.  € 13,00

LUZAN, I. DE: LA VIRTUD CORONADA. EDICION, INTRODUCCION
Y NOTAS: F. JARQUE ANDRES
1992 – 222 pp.  € 20,00

MAINER, J. C.: REGIONALISMO, BURGUESIA Y CULTURA. LOS
CASOS DE REVISTA DE ARAGON (1900-1905) Y HERMES (1917-
1922)
1982 – 206 pp.  € 12,00

MAKOWIECKA, G.: LUZAN Y SU POETICA
1973 – 259 pp.  € 22,00

P. MARCUELLO

CANCIONERO
EDICION, INTRODUCCION Y NOTAS POR JOSE MANUEL BLECUA

1987 – 325 pp., lám.  € 26,00
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MAROTO CAMINO, M.: PRACTISING PLACES: SAINT TERESA,
LAZARILLO AND THE EARLY MODERN CITY
2001 – 189 pp., 7 +la.  € 44,00
INDICE

MARTIN MORAN, J. M. / G. MAZZOCCHI, EDS.: LAS
CONVERSACIONES DE LA VISPERA: EL NOVENTAYOCHO EN LA
ENCRUCIJADA VOLUNTAD / ABULIA. ACTAS DEL CONGRESO
INTERNACIONAL DE VERCELLI (16-17 DE MAYO DE 1997)
2000 – 296 pp.  € 36,00
INDICE

MARTIN PEREZ, M.: QUEVEDO. APROXIMACION A SU
RELIGIOSIDAD
1980 – 225 pp.  € 19,00

MARTINEZ CANTON, C. I.: METRICA Y POETICA DE ANTONIO
COL INAS
2011 – 330 pp.  € 30,00

MARTINEZ FERRER, H.: ULTRAISMO, CREACIONISMO,
SURREALISMO. ANALISIS TEXTUAL
1999 – 262 pp.  € 22,00

MARTINEZ LOPEZ, M. J.: EL ENTREMES: RADIOGRAFIA DE UN
GENERO
1997 – 303 pp.  € 22,00

MELENDEZ VALDES, J.: POESIAS INEDITAS. INTRODUCCION
BIBLIOGRAFICA DE A. RODRIGUEZ-MOÑINO
1954 – 256 pp.  € 22,00

MENDEZ APARICIO, J. A.: CATALOGO DE LAS OBRAS DE TEATRO
IMPRESAS DE LOS SIGLOS XVI-XVIII DE LA BIBLIOTECA
PUBLICA DEL ESTADO EN TOLEDO
1991 – 330 pp.  € 27,00

MENDEZ BEJARANO, M.: DICCIONARIO DE ESCRITORES,
MAESTROS Y ORADORES NATURALES DE SEVILLA Y SU ACTUAL
PROVINCIA [1922-25, REPRINT]
1989 – xi + 1.226 pp.  € 19,00

MENDIBOURE, J.-M.: JOSE BERGAMIN: L’ECRITURE A L’EPREUVE
DE DIEU
2001 – 245 pp.  € 28,00

MENDOZA NEGRILLO, J. DE D.: FORTUNA Y PROVIDENCIA EN LA
LITERATURA CASTELLANA DEL SIGLO XV
1973 – 481 pp.  € 30,00

MENENDEZ PELAYO, M.: ESTUDIOS SOBRE EL TEATRO DE LOPE DE
VEGA, 6 VOLS. EDICION PREPARADA POR ENRIQUE SANCHEZ
REYES (EDICION NACIONAL DE LAS OBRAS COMPLETAS DE
MENENDEZ PELAYO, 29-34) [INTONSO]
1949 – 2.491 pp.  € 70,00

MENENDEZ PIDAL, R.: POEMA DE YUÇUF. MATERIALES PARA SU
ESTUDIO
1952 – 155 pp., 18 +la.  € 30,45

MERINO CASTRILLO, J.: EL VIAJE AL MAS ALLA EN LAS
LITERATURAS HISPANICAS HASTA BERCEO
2009 – 369 pp.  € 18,00
INDICE

MESTRE, A.: MAYANS Y LA ESPAÑA DE LA ILUSTRACION
1990 – 198 pp.  € 16,00

MEYRAN, D. / A. ORTIZ / F. SUREDA, EDS.: THEATRE, PUBLIC,
SOCIETE / TEATRO, PUBLICO, SOCIEDAD (ACTES DU IIIE
COLLOQUE INTERNATIONAL SUR LE THEATRE HISPANIQUE,
HISPANO-AMERICAIN ET MEXICAIN EN FRANCE, 10, 11 ET 12
OCTOBRE 1996)
1998 – 559 pp.  € 32,00

MILA Y FONTANALS, M.: DE LA POESIA HEROICO-POPULAR
CASTELLANA. EDICION PREPARADA POR M. DE RIQUER Y J.
MOLAS [INTONSO]
1959 – xi + 623 pp.  € 30,00

MILLINGTON, M. I. / P. J. SMITH, EDS.: NEW HISPANISMS:
LITERATURE, CULTURE, THEORY
1994 – 229 pp.  € 18,95
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MIZRAHI, I.: LA POETICA DIALOGICA DE BECQUER
1998 – iv + 282 pp.  € 64,00

MOLHO, M.: SEMANTICA Y POETICA (GONGORA, QUEVEDO)
1988, 2 – 217 pp.  € 18,00

MONTANER FRUTOS, A.: EL RECONTAMIENTO DE AL-MIQDAD Y
AL-MAYASA. EDICION Y ESTUDIO DE UN RELATO ALJAMIADO-
MORISCO ARAGONES
1988 – 234 pp.  € 19,00

MONTANER FRUTOS, A., ED.: QUIJOTE EN COLECCIONES
ARAGONESAS
2005 – 119 pp., 31 lám.col., fig.  € 20,00
INDICE

MONTESA, S., ED.: LITERATURA Y PERIODISMO. LA PRENSA COMO
ESPACIO CREATIVO. ACTAS DEL XVI CONGRESO DE LITERATURA
ESPAÑOLA CONTEMPORANEA. UNIVERSIDAD DE MALAGA, 11, 12,
13, 14 Y 15 DE NOVIEMBRE DE 2002
2003 – 396 pp.  € 22,00
INDICE

MONTESA, S., ED.: NARRATIVAS DE LA POSMODERNIDAD. DEL
CUENTO AL MICRORRELATO. ACTAS DEL XIX CONGRESO DE
LITERATURA ESPAÑOLA CONTEMPORANEA. UNIVERSIDAD DE
MALAGA, 24, 25, 26, 27 Y 28 NOVIEMBRE DE 2008
2009 – 555 pp.  € 23,00
INDICE

MONTESA, S., ED.: NOVELISTAS EN EL SIGLO XXI. CREACION,
MERCADO Y LECTORES. ACTAS DEL XVII CONGRESO DE
LITERATURA ESPAÑOLA CONTEMPORANEA. UNIVERSIDAD DE
MALAGA, 10, 11, 12, 13 Y 14 DE NOVIEMBRE DE 2003
2005 – 386 pp.  € 22,00
INDICE

MONTESA, S., ED.: POETAS EN EL 2000. MODERNIDAD Y
TRANSVANGUARDIA. ACTAS DE XIV CONGRESO DE LITERATURA
ESPAÑOLA CONTEMPORANEA. UNIVERSIDADDE MALAGA, 13, 14,
15, 16 Y 17 DE NOVIEMBRE DE 2000
2001 – 388 pp., 4 fig.  € 17,00
INDICE

S. MONTI, ED.

MAX AUB, DE LA FARSA A LA TRAGEDIA
ACTAS DE LAS JORNADAS DE ESTUDIO (VERONA, 13-14 DE JUNIO DE 2003)

2004 – 262 pp.  € 34,00
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MONTESA, S., ED.: TEATRO Y ANTITEATRO. LA VANGUARDIA DEL
DRAMA EXPERIMENTAL. ACTAS DEL XV CONGRESO DE
LITERATURA ESPAÑOLA CONTEMPORANEA. UNIVERSIDAD DE
MALAGA, 12, 13, 14, 15 Y 16 DE NOVIEMBRE DE 2001
2002 – 352 pp.  € 29,00
INDICE

MONTIEL, I.: OSSIAN EN ESPAÑA
1974 – 224 pp., 8 +la.  € 19,00

MORELLI, G.: HISTORIA Y RECEPCION DE LA ANTOLOGIA POETICA
DE GERARDO DIEGO
1997 – 343 pp.  € 22,00

MORON ARROYO, C.: HACIA EL SISTEMA DE UNAMUNO.
ESTUDIOS SOBRE SU PENSAMIENTO Y CREACION LITERARIA
2003 – 228 pp.  € 15,00

MOSQUERA DE FIGUEROA, C.: OBRAS: POESIAS INEDITAS.
EDICION Y PROLOGO DE G. DIAZ-PLAJA [INTONSO]
1955 – 293 pp.  € 18,00

MUNDI PEDRET, F., ED.: ESTUDIOS SOBRE CALDERON Y EL
TEATRO DE LA EDAD DE ORO. HOMENAJE A KURT Y ROSWITHA
REICHENBERGER. RECOPILACION A CARGO DE ALBERTO
PORQUERAS-MAYO Y JOSE CARLOS DE TORRES
1989 – 517 pp., fig.  € 46,00

MURO, M. A.: EL TEATRO BREVE DE BRETON DE LOS HERREROS
1992 – 135 pp.  € 14,00

MURO, M. A.: NUEVOS MATERIALES FILOLOGICOS PARA UNA
EDICION DEL POEMA DE FERNAN GONZALEZ
1990 – 234 pp.  € 16,00

NARRATIVA DE LA RESTAURACION
1984 – ix + 123 pp.  € 26,00

NATURE ET SIGNIFICATION DU DISCOURS MARGINALISANT.
ACTES DE LA TABLE RONDE DU CRILAUP, PERPIGNAN, JANVIER
1986
1988 – 302 pp.  € 27,00

NAVAJAS, G.: MIGUEL DE UNAMUNO: BIPOLARIDAD Y SINTESIS
FICCIONAL. UNA LECTURA POSMODERNA
1988 – 202 pp.  € 29,00

NAVARRO, C.: LA JERIGONZA DE BASTIDORES ADENTRO. LEXICO
TEATRAL ESPAÑOL (1890-1930)
2004 – 200 pp.  € 27,00

NAVARRO GONZALEZ, A.: CALDERON DE LA BARCA, DE LO
TRAGICO A LO GROTESCO
1978 – vii + 176 pp.  € 27,00

NAVEROS, M. / R. NAVARRETE-GALIANO, EDS.: CARMEN DE
BURGOS: APROXIMACION A LA OBRA DE UNA ESCRITORA
COMPROMETIDA. CURSO DE LA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE
CARMEN DE BURGOS: PRECURSORA DEL FEMINISMO, ALMERIA, 29 DE
JUNIO-3 JULIO DE 1992
1996 – 120 pp.  € 24,00

NEIRA, J. / J. PEREZ BAZO: LUIS CERNUDA EN EL EXILIO.
LECTURA DE LAS NUBES Y DESOLACION DE LA QUIMERA
2002 – 314 pp.  € 25,00
INDICE

NUEZ, S. DE LA: UNAMUNO EN CANARIAS. LAS ISLAS, EL MAR Y EL
DESTIERRO [INTONSO]
1964 – 297 pp., +la.  € 23,00

OLAZIREGI, M. J., ED.: RIEV. CUADERNOS, 8 (2011): LITERATURAS
IBERICAS Y MEMORIA HISTORICA
2011 – 250 pp., fig.  € 24,00
INDICE

OLMEDO MORENO, M.: EL PENSAMIENTO DE GANIVET [INTONSO]
1965 – 362 pp.  € 18,00

ORTEGA, T.: EL AMOR Y EL DOLOR EN LA TRAGICOMEDIA DE
CALISTO Y MELIBEA. NOTAS AL MARGEN DE LA CELESTINA
2003 – 166 pp.  € 19,00
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ORTIZ, F.: CONTRALUZ DE LA LIRICA. EDICION E INTRODUCCION
DE J. MATEOS
1998 – 234 pp.  € 18,00

ORTIZ JUAREZ, J. M.: HILAR LA MEMORIA DE GONGORA
1997 – 202 pp.  € 17,00

OSUNA, R.: LA ARCADIA DE LOPE DE VEGA: GENESIS,
ESTRUCTURA Y ORIGINALIDAD [INTONSO]
1973 – 268 pp.  € 26,00

PADILLA, P. DE: POESIAS INEDITAS DE PEDRO DE PADILLA Y
VERSOS DE OTROS INGENIOS DEL S. XVI. MS B90-V1-08 DE LA
BIBLIOTECA BARTOLOME MARCH. ESTUDIOS DE A. ALONSO, J. I.
DIEZ, C. MAURER, J. MONTERO. EDICION DE J. J. LABRADOR
HERRAIZ, R. A. DIFRANCO
2011 – 785 pp.  € 50,00

PADILLA, P. DE: ROMANCERO. EN EL QUAL SE CONTIENEN
ALGUNOS SUCESOS QUE EN LA JORNADA DE FLANDES LOS
ESPAÑOLES HIZIERON. CON OTRAS HISTORIAS Y POESIAS
DIFERENTES. ESTUDIOS DE A. REY HAZAS Y M. DE LA CAMPA.
EDICION DE J. J. LABRADOR Y R. A. DIFRANCO
2010 – 685 pp.  € 35,00

PADILLA, P. DE: THESORO DE VARIAS POESIAS. EDICION DE J. J.
LABRADOR HERRAIZ, R. A. DIFRANCO
2008 – 855 pp.  € 60,00

PAGES, S., ED.: JULIAN RIOS, LE RABELAIS DES LETTRES
ESPAGNOLES. LECTURE ET DECOUVERTE D’UNE OEUVRE
CONTEMPORAINE
2007 – 301 pp.  € 27,00
INDICE

PALACIOS FERNANDEZ, E.: RAMIRO DE MAEZTU. LA LABOR
LITERARIA DE UN PERIODISTA (1897-1910)
1982 – 111 pp.  € 19,00

PALOMO VAZQUEZ, M. P. & AL.: ESTUDIOS SOBRE VICENTE
ESPINEL
1979 – 136 pp.  € 18,00

CARLOS EDMUNDO DE ORY

DIARIO
1944-2000

3 VOLS.

(V.1: 1944-1955; V.2: 1955-1975; V.3: 1976-2000)

PROLOGO Y EDICION REVISADA POR J. FERNANDEZ PALACIOS

2004 – 1.177 pp.  € 38,00
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PARDO BAZAN, EMILIA: NUEVOS CUENTOS RECOPILADOS DE
EMILIA PARDO BAZAN. EDICION DE J. SINOVAS MATE
1996 – 65 pp., fig.  € 13,00

PARDO MOLINA, I. / Y OTROS, EDS.: EN TORNO AL TEATRO DEL
SIGLO DE ORO. ACTAS DE LAS XIV JORNADAS DE TEATRO DEL
SIGLO DE ORO. ALMERIA 7 AL 16 DE MARZO DE 1997
1999 – 166 pp.  € 20,00
INDICE

PELLEN, R.: LOS MILAGROS DE NUESTRA SEÑORA DE BERCEO
(A.1246-A.1263). ETUDE LINGUISTIQUE ET INDEX LEMMATISE,
D’APRES L’EDITION DE C. GARCIA TURZA, TOME 1: L’EDITION ET
LA LANGUE DE BERCEO, VOLUME 2: LA LANGUE DE BERCEO
(GRAPHIE, PHONETIQUE, PHONOLOGIE, PROSODIE,
MORPHOLOGIE DU NOM)
1997 – lxii + 290 pp.  € 34,50

PENSAR EN OCCIDENTE. EL ENSAYO ESPAÑOL HOY
1991 – 141 pp.  € 16,00

PEÑATE RIVERO, J.: BENITO PEREZ GALDOS Y EL CUENTO
LITERARIO COMO SISTEMA
2001 – 725 pp.  € 50,00

PEREZ BUSTAMANTE MOURIER, A. S., ED.: JOSE LUIS TEJADA
(1927-1988): UN POETA ANDALUZ DE LA GENERACION DEL
MEDIO SIGLO
2000 – 290 pp.  € 24,00

PEREZ DE LA DEHESA, R.: EL PENSAMIENTO DE COSTA Y SU
INFLUENCIA EN EL 98
1966 – 261 pp.  € 16,00

PEREZ DE MONTALBAN, JUAN: FAMA POSTUMA. A LA VIDA Y
MUERTE DEL DOCTOR FREY LOPE FELIX DE VEGA CARPIO Y
ELOGIOS PANEGIRICOS A LA IMMORTALIDAD DE SU NOMBRE.
EDICION CRITICA, ESTUDIO Y NOTAS DE E. DI PASTENA
2001 – cxii + 455 pp.  € 26,85

PEREZ GRACIA, C.: LA VENUS JANICA. BREVE ESTUDIO SOBRE

LOS PERSONAJES FEMENINOS DE JARNES
1988 – 109 pp.  € 22,00

PEREZ ROMERO, A.: SUBVERSION AND LIBERATION IN THE
WRITINGS OF ST. TERESA OF AVILA
1996 – 227 pp.  € 46,80

PIACENTINI, G. / B. PERIÑAN, EDS.: GLOSAS DE ROMANCES
VIEJOS. SIGLO XVI
2002 – 362 pp.  € 21,00

PIERCE, F.: ALONSO DE ERCILLA Y ZUÑIGA
1984 – 137 pp.  € 39,00

PIERO, R. A. DEL: DOS ESCRITORES DE LA BAJA EDAD MEDIA
CASTELLANA (PEDRO DE VERAGÜE Y EL ARCIPRESTE DE
TALAVERA, CRONISTA REAL)
1971 – 166 pp.  € 18,00

PIÑER, L. A.: POESIA. EDICION DE J.M. DIAZ DE GUEREÑU
1995 – 810 pp.  € 30,00

POZZI, G.: DISCURSO Y LECTOR EN LA NOVELA DEL XIX (1834-
1876)
1990 – vii + 167 pp.  € 34,00

PRAT, I.: AIRE NUESTRO DE JORGE GUILLEN
1974 – 288 pp.  € 15,00

RAMON EN CUATRO ENTREGAS, 4 VOLS. (1: SIETE
APROXIMACIONES, DESDE SU TIEMPO; 2: PROMETEO,
ENTRANDO EN FUEGO, LA SAGRADACRIPTA DE POMBO; 3: LA
OBRA DE EL RUSO (1913) A !REBECA! (1936, VANGUADISTAS,
HUMORISTAS Y DISCIPULOS EN GENERAL, EUROPA; 4: DE LA
AMERICA SOÑADA, JUNTO A LA TUMBA DE LARRA, CATALOGO DE
OBRA EXPUESTA)
1980 – 407 pp., fig., fot.  € 49,00

RAMOND, M.: LE PASSAGE A L’ECRITURE. LE PREMIER LIVRE DE
LORCA
1989 – 227 pp.  € 21,00
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RAMSDEN, H.: THE 1898 MOVEMENT IN SPAIN. TOWARDS A
REINTERPRETATION WITH SPECIAL REFERENCE TO EN TORNO AL
CASTICISMO
1974 – vii + 212 pp.  € 35,00

READ, M. K.: TRANSITIONAL DISCOURSES: CULTURE AND
SOCIETY IN EARLY MODERN SPAIN
1998 – 274 pp.  € 23,00

REAL RAMOS, C.: LUIS CERNUDA Y LA GENERACION DEL 27
1983 – 142 pp.  € 18,00

REALIDAD E IMAGINACION EN LA OBRA DE PEREZ GALDOS
[RUMBOS, 13/14 - NOVIEMBRE 1995]
1995 – 180 pp.  € 18,00

RECIO, R.: PETRARCA EN LA PENINSULA IBERICA
1996 – x + 144 pp.  € 18,00

REINA, E.: HACIA LA LUZ: SIMBOLIZACION EN LA POESIA DE
EMILIO PRADOS
1988 – 283 pp.  € 54,00

RESINA, J. R., ED.: DISREMEMBERING THE DICTATORSHIP. THE
POLITICS OF MEMORY IN THE SPANISH TRANSITION TO
DEMOCRACY
2000 – vi + 248 pp.  € 50,00
INDICE

REUS BOYD-SWAN, F.: FONDO DE TEATRO EN CASTELLANO DE LA
BIBLIOTECA BAS CARBONELL
1997 – 285 pp., 16 lám.  € 17,00

RICO GARCIA, M. / A. MONTERO Y PEREZ: ENSAYO BIOGRAFICO
BIBLIOGRAFICO DE ESCRITORES DE ALICANTE Y SU PROVINCIA.
CON UNA CARTA PROLOGO DE ROQUE CHABAS. EDICION A
CARGO DE M.A. AULADELL, M.D. FUENTES, R.F. LLORENS, J.A. RIOS
1986 – 549 pp.  € 26,00

RIO, A. DEL: ESTUDIOS GALDOSIANOS
1969 – 142 pp.  € 18,00

F. RODRIGUEZ MARIN

ESTUDIOS CERVANTINOS
[INTONSO]

1947 – 656 pp.  € 36,00
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RODRIGUEZ CUADROS, E., ED.: CULTURA Y REPRESENTACION EN
LA EDAD MEDIA. ACTAS DEL SEMINARIO CELEBRADO CON
MOTIVO DEL II FESTIVAL DE TEATRE I MUSICA MEDIEVAL D’ELX.
OCTUBRE-NOVIEMBRE DE 1992
1994 – 229 pp.  € 32,00

ROMAN GUTIERREZ, I.: PERSONA Y FORMA: UNA HISTORIA
INTERNA DE LA NOVELA ESPAÑOLA DEL S. XIX, 2 VOLS. (I: HACIA
EL REALISMO; II: LA NOVELA REALISTA)
1988 – 591 pp.  € 29,00

ROMANCERO DE PALACIO (SIGLO XVI). EDICION DE J. J.
LABRADOR HERRAIZ, R. A. DIFRANCO, L. A. BERNARD
1999 – xxx + 432 pp.  € 35,00

ROMERA-NAVARRO, M.: ESTUDIO DEL AUTOGRAFO DE EL HEROE
GRACIANO (ORTOGRAFIA, CORRECCIONES Y ESTILO) [INTONSO]
1946 – 232 pp.  € 15,00

ROMERO, E., ED.: ESTUDIOS SEFARDIES DEDICADOS A LA
MEMORIA DE IACOB M. HASSAN (´Z’’L)
2011 – 664 pp.  € 41,00
INDICE

ROMERO ESTEO, M.: LA PATETICA DE LOS PELLEJOS SANTOS Y EL
ANIMA PIADOSA. INTRODUCCION Y NOTAS DE F. DE DIEGO
1997 – 190 pp.  € 18,00

ROMEU I FIGUERAS, J.: EL MITO DE EL COMTE ARNAU EN LA
CANCION POPULAR, LA TRADICION LEGENDARIA Y LA
LITERATURA [INTONSO]
1948 – xxiii + 273 pp., 31 +la., 5 despl.  € 36,00

RUANO DE LA HAZA, J. M., ED.: EL MUNDO DEL TEATRO ESPAÑOL
EN SU SIGLO DE ORO: ENSAYOS DEDICADOS A JOHN E. VAREY
1989 – 466 pp.  € 26,00

RUBIA BARCIA, J.: MEMORIA DE ESPAÑA: PASADO Y FUTURO EN
PROSAS DE AMOR Y FE, I: PASADO
1989 – 272 pp.  € 17,00

RUBIA BARCIA, J.: MEMORIA DE ESPAÑA: PASADO Y FUTURO EN
PROSAS DE AMOR Y FE, II: FUTURO
1991 – 262 pp.  € 17,00

RUBIO FLORES, A. R., ED.: COLLECTANEA DE ESTUDIOS
FILOLOGICOS (LINGUISTICA, LEXICO, LIRICA Y RETORICA) DE
LA PROFESORA AURORA JUAREZ BLANQUER (IN MEMORIAM)
1994 – 326 pp.  € 22,00

RUBIO JIMENEZ, J.: IDEOLOGIA Y TEATRO EN ESPAÑA: 1890-
1900
1982 – 244 pp.  € 26,00

RUIZ CAMPOS, A. M.: ESTRUCTURAS LITERARIAS EN LA NUEVA
NARRATIVA DE JUAN GOYTISOLO
1996 – 411 pp.  € 25,00

RUIZ GARCIA, C.: ESTETICA Y DOCTRINA MORAL EN BALTASAR
GRACIAN
1998 – 268 pp.  € 22,00

RUIZ LAGOS, M., ED.: ESCRITOS SOBRE JUAN GOYTISOLO. ACTAS
DEL II SEMINARIO INTERNACIONAL SOBRE LAS VIRTUDES DEL
PAJARO SOLITARIO. ALMERIA, 7, 8 Y 9 DE SEPTIEMBRE, 1989
1990 – 236 pp.  € 24,00

RUIZ LAGOS, M., ED.: ESCRITOS SOBRE JUAN GOYTISOLO.
COLOQUIO EN TORNO A LA OBRA DE JUAN GOYTISOLO, ALMERIA
1987
1988 – xi + 233 pp.  € 24,00

RUIZ PEREZ, P. / K. WAGNER, EDS.: ACTAS DEL II COLOQUIO
INTERNACIONAL SOBRE LA CULTURA EN ANDALUCIA: VIDA,
MEMORIA Y ESCRITURA EN TORNO A 1600. ESTEPA, MAYO, 2001
2001 – 400 pp.  € 29,00
INDICE

RUIZ PEREZ, P., ED.: CERVANTES EN ANDALUCIA: BIOGRAFIA,
ESCRITURA, RECEPCION. ACTAS DEL COLOQUIO
INTERNACIONAL, ESTEPA, 3-5 DICIEMBRE DE 1998
1999 – 275 pp.  € 29,00
INDICE

http://www.porticolibrerias.es/ind/51/515836.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/29/299172.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/27/278943.pdf


26PÓRTICO · Literatura hispánica 32 · Agotados

SANCHEZ ESCRIBANO, F. J.: PROVERBIOS, REFRANES Y
TRADUCCION. JAMES HOWELL Y SU COLECCION BILINGUE DE
REFRANES ESPAÑOLES (1659)
1996 – 221 pp.  € 24,00

SANCHEZ SALAS, M.: MANUEL BRETON DE LOS HERREROS Y LA
RIOJA: UNA RELACION TANGENCIAL
1990 – 134 pp.  € 14,00

SANCHEZ VIDAL, A.: LAS NOVELAS DE JOAQUIN COSTA, 1: JUSTO
DE VALDEDIOS
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PENINSULA IBERICA. ACTAS DEL COLOQUIO INTERNACIONAL DE
BASILEA, 30-31 DE ENERO DE 1998
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SCHMID, B. / Y. BUERKI: EL HACINO IMAGINADO: COMEDIA DE
MOLIERE EN VERSION JUDEOESPAÑOLA. EDICION DEL TEXTO
ALJAMIADO, ESTUDIO Y GLOSARIO
2000 – 237 pp.  € 24,00

LOUIS F. SAS

VOCABULARIO DEL
LIBRO DE ALEXANDRE

[INTONSO]

1976 – 685 pp.  € 49,00
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SCHMIDT-WELLE, F. / I. SIMSON, EDS.: EL QUIJOTE EN AMERICA
2010 – 330 pp.  € 93,00
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2002 – 248 pp.  € 24,00

SERRANO REYES, J. L. / J. FERNANDEZ JIMENEZ, EDS.: JUAN
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INTERNACIONAL SOBRE EL CANCIONERO DE BAENA (BAENA, DEL 16
AL 20 DE FEBRERO DE 1999)
2001 – 474 pp.  € 24,00
INDICE

SIBBALD, K. M., ED.: GUILLEN AT MCGILL. ESSAYS FOR A
CENTENARY CELEBRATION
1996 – 197 pp.  € 17,75

SIERRA MARTINEZ, F., ED.: LITERATURA Y TRANSGRESION (EN
HOMENAJE AL PROFESOR MANUEL FERRER CHIVITE)
2004 – 325 pp.  € 67,60
INDICE

EL SIGLO DE FRAY LUIS DE LEON: SALAMANCA Y EL
RENACIMIENTO. SALAMANCA, OCTUBRE-DICIEMBRE 1991
1991 – 439 pp., lám.col.  € 30,00
INDICE

SIMON, C.: JUAN GIL-ALBERT: DE SU VIDA Y OBRA
1984 – 141 pp.  € 18,00

SMITH, C.: ESTUDIOS CIDIANOS
1977 – 297 pp.  € 15,00

SPIRES, R. C.: LA NOVELA ESPAÑOLA DE POSGUERRA. CREACION
ARTISTICA Y EXPERIENCIA PERSONAL
1978 – 365 pp.  € 24,00

TAMARIZ, C. DE: NOVELAS EN VERSO. EDICION DE D. MCGRADY
1974 – 476 pp.  € 40,00

TANGANELLI, P.: UNAMUNO FIN DE SIGLO. LA ESCRITURA DE LA
CRISIS
2003 – 244 pp.  € 19,00

TORRECILLA, J., ED.: LA GENERACION DEL 98 FRENTE AL NUEVO
FIN DE SIGLO
2000 – 301 pp.  € 40,60
INDICE

TORRES POU, J.: ASIA EN LA ESPAÑA DEL SIGLO XIX. LITERATOS,
VIAJEROS, INTELECTUALES Y DIPLOMATICOS ANTE ORIENTE
2013 – 218 pp.  € 60,00
INDICE

TRECCA, S.: LA PAROLA, IL SOGNO, LA MEMORIA. EL LABERINTO
(1956) DI FERNANDO ARRABAL
2005 – 124 pp.  € 13,00

TRIVIÑOS, G.: BENITO PEREZ GALDOS EN LA JAULA DE LA
EPOPEYA. HEROES (Y) MONSTRUOS EN LA PRIMERA SERIE DE
EPISODIOS NACIONALES
1987 – 292 pp.  € 13,00

TUDELILLA, C., ED.: ANTONIO FERNANDEZ MOLINA. EL POETA
MULTIPLICADO. PARANINFO DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA
14 DICIEMBRE 2005-25 FEBRERO 2006
2005 – 219 pp., fot., lám.col.  € 24,00
INDICE

ULACIA, M.: LUIS CERNUDA: ESCRITURA, CUERPO, DESEO
1986 – 226 pp.  € 20,00
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UNAMUNO, M. DE / L. DE ZULUETA: CARTAS (1903/1933).
RECOPILACION, PROLOGO Y NOTAS DE C. DE ZULUETA. NOTA
BIOGRAFICA DE A. JIMENEZ-LANDI
1972 – 379 pp., 2 fot.  € 20,00

URALES, F.: CUENTOS DE AMOR Y OTROS CUENTOS
ANARQUISTAS EN LA REVISTA BLANCA 1898-1905. EDITION
BILINGUE ET PRESENTATION DE L. DOMERGUE ET M.
LAFFRANQUE
2003 – 271 pp.  € 24,00

URTIAGA, A.: EL INDIANO EN LA DRAMATICA DE TIRSO DE
M O L I N A
1965 – 255 pp.  € 22,00

VALBUENA PRAT, A.: EL TEATRO ESPAÑOL EN SU SIGLO DE ORO
1974, 2 – 402 pp.  € 21,00

VALLES CALATRAVA, J. R., ED.: ESCRITORES ESPAÑOLES
EXILIADOS EN FRANCIA. AGUSTIN GOMEZ-ARCOS. ACTAS DEL
COLOQUIO DE ALMERIA. NOVIEMBRE 1990
1992 – 162 pp.  € 19,00

VELASCO KINDELAN, M.: LA NOVELA CORTESANA Y PICARESCA
DE CASTILLO SOLORZANO
1983 – 138 pp.  € 19,00

VELEZ DE GUEVARA, LUIS: COMEDIA FAMOSA DEL REY DON
SEBASTIAN. EDICION DE W. HERZOG [INTONSO]
1972 – 169 pp.  € 20,00

VENTURA AGUDIEZ, J.: LAS NOVELAS DE ANGEL GANIVET
1972 – 182 pp.  € 15,00

VERSTEEG, M., ED.: EN TORNO AL TEATRO BREVE
2001 – 136 pp.  € 29,00
INDICE

LA VIDA DE LAZARILLO DE TORMES, Y DE SUS FORTUNAS Y
ADVERSIDADES. EDICION CRITICA, PROLOGO Y NOTAS DE JOSE
CASO GONZALEZ
1967 – 151 pp., tabl.  € 28,00

A. VALBUENA PRAT

HISTORIA DE LA POESIA CANARIA, 1
[INTONSO]

1937 – 123 pp.  € 31,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/31/317100.pdf


29PÓRTICO · Literatura hispánica 32 · Agotados

VILCHES DE FRUTOS, F. ET ALII, EDS.: GENERO Y EXILIO TEATRAL
REPUBLICANO: ENTRE LA TRADICION Y LA VANGUARDIA
2014 – 360 pp.  € 83,20
INDICE

VILCHES DE FRUTOS, M. F., ED.: MITOS E IDENTIDADES EN EL
TEATRO ESPAÑOL CONTEMPORANEO
2005 – 113 pp.  € 29,00
INDICE

VITSE, M.: SEGISMUNDO ET SERAFINA
1999 – 111 pp.  € 16,00

WAHNON, S.: LA ESTETICA LITERARIA DE LA POSGUERRA. DEL
FASCISMO A LA VANGUARDIA
1999 – 305 pp.  € 70,00
INDICE

WEISS, J.: THE POET’S ART. LITERARY THEORY IN CASTILE C.
1400-1460
1990 – x + 264 pp.  € 24,00

XIMENEZ DE ENCISO, DIEGO: EL ENCUBIERTO Y JUAN LATINO.
COMEDIAS DE DON DIEGO XIMENEZ DE ENCISO. EDICION Y
OBSERVACIONES PRELIMINARES DE E. JULIA MARTINEZ
[INTONSO]
1951 – lxxii + 357 pp.  € 38,00

YNDURAIN, F.: LOS MORISCOS Y EL TEATRO EN ARAGON. AUTO DE
LA DESTRUYCION DE TROYA Y COMEDIA PASTORIL DE TORCATO
1986 – 176 pp.  € 17,00

ZAMBRANO, M.: OBRAS REUNIDAS. PRIMERA ENTREGA: EL SUEÑO
CREADOR. FILOSOFIA Y POESIA APUNTES SOBRE EL LENGUAJE
SAGRADO Y LAS ARTES. POEMA Y SISTEMA. PENSAMIENTO Y
POESIA EN LA VIDA ESPAÑOLA. UNA FORMA DEL PENSAMIENTO:
LA GUIA
1971 – 371 pp.  € 40,00

ZAVALA, I. M.: LECTURAS Y LECTORES DEL DISCURSO
NARRATIVO DIECIOCHESCO
1987 – 118 pp.  € 28,00

ZAVALA, I. M., ED.: DISCURSOS SOBRE LA INVENCION DE AMERICA
1992 – 294 pp., fig.  € 56,00
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